



В убийстве жителя Балашова обвиняется его знакомая



Следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении местной жительницы, 1971 года рождения, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 1 марта 2018 года в утреннее время в квартире одного из многоквартирных домов города Балашова между потерпевшим, 1969 года рождения, и хозяйкой жилища – его знакомой, 1971 года рождения, произошла ссора. В ходе конфликта, возникшего из-за отказа обвиняемой пойти в магазин за спиртным, мужчина применил к ней насилие. Дождавшись, когда «обидчик» уснет, женщина кухонным ножом нанесла ему один удар в грудь. От полученного ранения потерпевший скончался на месте.

В настоящее время злоумышленница задержана при участии сотрудников управления вневедомственной охраны Федеральной службы войск Национальной гвардии Российской Федерации по Саратовской области, ей предъявлено обвинение. Решается вопрос об избрании ей меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

02 Марта 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1207150>